



## Meghívó

Telekgerendás Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját 2018. március 15-én 11:00 órakor tartandó ünnepi képviselő-testületi ülésére.



Az ünnepség helyszíne:  
Telekgerendási Művelődési Ház

- Napirendi pont:
- „TELEKGERENDÁS TELEPÜLÉSÉRT”  
kitüntetések adományozása.
  - Ünnepi emlékműsor.



Az ünnepi testületi ülést márvány emléktábla megkoszorúzása követi a művelődési ház előterében.

**Kérjük részvételével tisztelje meg az ünnepséget!**

Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete



*Telekgerendás Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete ezúton kíván településünk  
minden hölgy lakosának boldog nőnapot!*

# BELTERÜLET VÉDELMI SZOLGÁLÓ KÖZBENSŐ CSAPADÉKVÍZ TÁROZÓ LÉTESÍTÉSE TELEKGERENDÁSON



Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

**Támogatási alap:** Európai Regionális Fejlesztési Alap  
**Kedvezményezett neve:** Telekgerendás Község Önkormányzata  
**Támogatás összege:** 145,16 millió Forint  
**Támogatás mértéke:** 100%

**Tervezett befejezés dátuma:** 2019. augusztus 31.

**Projekt azonosítószáma:** TOP-2.1.3-16-BS1-2017-00020

**Projekt tartalma:** A vizek kártételeinek csökkentése érdekében, valamint a vízhasználatok feltételeinek javítása és a jó ökológiai állapot elérése/fenntartása érdekében Telekgerendás településén egy csapadékvíz közbenső tározó kerül kialakításra. A tervezett kb. 7500 m<sup>3</sup> tározó kialakítását, a kis lejtésű, hosszú, ezáltal lassú vízelvezető képességű befogadó indokolja. Csapadékmentes időben a tározó alaphelyzetben gravitációs úton, a közbenső tiltón keresztül leürítésre kerül a meglévő közút melletti befogadóba. A TOP-2.1.3-15-BS1-2016-00026 azonosítószámú pályázatot kiegészítve valósul meg, amely a belterületi vízelvezető árkok állapotának javításához járul hozzá.

## VÍZELVEZETŐ ÁTERESZEK TAKARÍTÁSA

Ezúton kérjük meg az ingatlanok tulajdonosait, hogy szíveskedjenek átvizsgálni az előttük található átereszeket, és azok tisztítását elvégezni, vagy elvégeztetni annak érdekében, hogy a csapadékvíz akadálytalanul tudjon átfolyani.

Kérjük továbbá az érintetteket, hogy az ingatlanok előtt, annak környezetében található fák, bokrok ágainak nyeséséről gondoskodni szíveskedjenek, a biztonságos közlekedés feltételeinek biztosítása érdekében. Együttműködésüket nagyon szépen köszönjük!

## AVAR ÉS KERTI HULLADÉK SZABADTÉRI ÉGETÉS SZABÁLYAI

Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék szabadtéri égetés szabályiról szóló 6/2015.(IV.22.) önkormányzati rendelete értelmében:

A komposztálással nem hasznosított, avar és kerti hulladék a telken belül kialakított tűzrakó helyen elégethető, úgy hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa.

Az avart és a kerti hulladékot égetni minden évben csak



**március 1. és május 15. valamint szeptember 15. és november 30-a**

közötti időszakban lehet égetni, vasárnap és ünnepnapok kivételével naponta 8,00-20,00 óra közötti időszakban.

Ezúton kérjük a község lakóit, hogy a környezet védelme és lakótársaink érdekében az égetés szabályait betartani szíveskedjenek!

Telekgerendás Község Önkormányzata

## IFJÚSÁGI CENTRUM ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR

Telekgerendás Község Önkormányzata megnyitotta a Telekgerendási Ifjúsági Centrumot a helyi általános iskola kisiskola épületében. Elsőként a fiatalabb korosztályt megcélözva egy „mosolyszoba” került kialakításra, ahol logikai- és társasjátékokon kívül egy Xbox játékkonzol és egy számítógép is helyet kapott. Az épületben nyílt wifi hálózat is elérhető, amit az épületbe látogatók használhatnak.

A továbbiakban a helyi konditerem is itt üzemel, melybe az önkormányzat önerőből futópadokat és különböző edzőpadokat vásárolt. A kondi gépek beszerzése folyamatos, pályázati forrás esetén további gépek kerülnek beszerzésre.

A helyi ifjúsági centrum nyitvatartása:

Hétfő-péntek: 8:00-21:00.

Elérhetőség: 06-70-287-8859



## BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATÁSÁVAL MEGJELENŐ HÍREK

### MEGYEI KÖLTSÉGVETÉS: ELINDULTAK A MEGYEI FEJLESZTÉSEK

A Békés Megyei Értéktár Bizottság és a Békés Megyei Tourinform Iroda munkája mellett a megyegyűlés legfontosabb napirendi pontja az idei költségvetésről szóló rendelet volt.

A múlt évi költségvetési rendelet módosítását vita nélkül, egyhangúlag fogadta el a testület. Az ideivel kapcsolatosan parázs vita bontakozott ki. Az ellenzék képviselői azt vallják, a költségvetést nem támogathatják, mert, ha az elkészítésében nem vesznek részt, felelősséget sem vállalnak érte. Árgyelán György (DK) azt mondta: amennyiben elemeire szedve kellene szavazni a költségvetésről, akkor sok pontjával egyetértenének, egyben mégsem szavazzák meg. Mucsi András sérelmezte, hogy az ellenzék képviselői rendre nem fogadják el a költségvetést, remélte, hogy idén ez nem így lesz. Örömet fejezte ki, hogy a költségvetés jelentős részét teszi ki a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázatra és a civil támogatásokra elkülönített keret. Zalai Mihály elnök kiemelte, elégedettek lehetnek a költségvetéssel, amelyben fontos szerepet játszik a területfejlesztésben végzett projektmenedzsmenti feladatellátás. Ennek köszönhetően több, mint 100 millió forinttal, 855 millió forintra növekedett a főösszeg, ez mutatja, hogy elindultak a fejlesztések. A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz csatlakozásra idén is lehetőséget biztosít a költségvetés. A mecénási keret alapítványok, egyesületek, megyei rendezvények, ezen belül a nemzetiségi kultúrát ápoló események támogatását teszi lehetővé. Egymillió forintot különítenek el a mentők, a rendőrség és a katasztrófavédelem munkájának segítésére, kétféle forintos a Megyenap megrendezésére. A testület végül elfogadta a költségvetést, amire az ellenzék képviselői valamennyien nemmel szavaztak.



A Békés Megyei Értéktár Bizottság munkájáról szóló beszámoló is napirendre került. Zalai Mihály megyei elnök, az értéktár bizottság elnöke elmondta, a megye 75 települése közül 51 alakította meg helyi értéktár bizottságát, ez nagyjából az országos átlag kétszerese. Eddig 819 települési és 37 megyei értéket vettek lajstromba.

A megyei tourinform irodával kapcsolatosan Zalai Mihály elnök elmondta, az irodát a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítványtól a megyeházára költöztették, és arra törekcsenek, hogy az iroda munkáját intenzívvé tegyék. Kevés azon megyék száma, ahol a megyei iroda megmaradt, azért tartják fontosnak a működését, mert olyan turisztikai szereplők munkáját tudják segíteni, akiknek nincs lehetőségük saját turisztikai irodát működtetni.

A megyegyűlés bejelentésekkel zárult, a napirend keretében megtudtuk, hogy a megyei önkormányzat ünnepi ülése március 13-án lesz Békéscsabán.

## FARSANGI MULATSÁG



Békés Megyei  
Nép művészeti Egyesület

Közösségek fejlesztése a népművészet  
eszköztárával Békés megyében  
EFOP-1.3.1-16-2016-00026



Európai Unió  
Europe's Growth  
All in  
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A Békés Megyei Nép művészeti Egyesület – a „Közösségek fejlesztése a népművészet eszköztárával Békés Megyében” projekt keretében – Telekgerendási Község Önkormányzatával és a Telekgerendási Nép művészeti Körrel együttműködve, 2018. február 11.-én délután 14 órai kezdettel rendezte meg a Farsangi Mulatságot Telekgerendáson. A rendezvényen számos színes program várta az érdeklődőket. Lehetőséget teremtettek szórakozásra, kikapcsolódásra, kézműveskedésre. Ráhangolódásként az Ötpróbas Néptáncgyűttes műsorát nézhették meg az érdeklődők,

és egy fergeteges hangulatú tánctanításon vehettek részt. Ezután az alkotásra vágyók népi kézműveskedésben próbálhatták ki ügyességüket. Lehetőségük volt megismerni a gyöngyfűzés alapjait, mézeskalácsot díszíthettek, valamint – a farsang elengedhetetlen kellékeként – zajkeltő eszközöket készíthettek. A Telekgerendási Nép művészeti Kör önkéntes tevékenység keretében is szervezett programokat a rendezvényre. Frissen sült fánkkal és forró teával várták a vendégeket. Volt citerabemutató, ahol lehetőséget nyújtottak a szervezők a hangszerek kipróbálására is. A gyermekek számára színező sarkot rendeztek be, ahol farsangi képek színezésén túl álarcokat is készíthettek. A Telekgerendási Nép művészeti Kör tagjainak munkáiból ízelítőt állítottak ki a rendezvényen – gyöngyből készült ékszerek, horgolások – melynek célja a népművészeti kör népszerűsítése volt. A ffaragó szakkör munkáiból ugyancsak kaphattak ízelítőt az érdeklődők. A mulatság keretében kische-bábot is készítettek, majd közösen el is égették azt. Igazi farsangi hangulatban telt el a délután, minden korosztály lehetőséget talált a kikapcsolódásra, szórakozásra, kreativitásra. Bízunk benne, hogy sikerült célunkat megvalósítani, felkelteni az érdeklődést a népművészet, a hagyományörzés iránt, tovább erősítve a generációk közötti együttműködést. Ezúton szeretnénk megköszönni a Telekgerendási Nép művészeti Körnek és a Békés Megyei Nép művészeti Egyesületnek a munkáját és minden érdeklődőnek, hogy jelenlétével megtisztelte a rendezvényt.

## 2018 MÁTYÁS KIRÁLY – EMLÉKÉV BÉKÉS MEGYÉBEN

„Felemelkedés és hadjáratok időszaka”

**Helyszín:** Telekgerendás Művelődési Ház,

**ideje:** 2018. március 26. 17:00 óra,

**köszöntőt mond:** Ránkli Ferenc.

A rendezvény programjai:

- „Mátyás király hadai nyomában” – Medgyesi Pál régész, a Munkácsy Mihály Múzeum igazgató-

helyettesének interaktív előadása.

- A Jókai Színház színművésze, Bartus Gyula előadása (Mátyás király tematikáán).

- „Békés megye települései és Mátyás király” – Herczeg Tamás, a Csabagyöngye Kulturális Központ igazgatóhelyettesének előadása.

Mindenkit szeretettel várunk!

## BEMUTATKOZIK TELEKGERENDÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGA

A közelmúltban egy egyedülálló kezdeményezés bontakozott ki Magyarországon azzal a céllal, hogy a magyar nemzet értékeit összegyűjtse, értéktárakba rendezze, az értékek megfelelő védelme és nyilvántartása, valamint az utókor számára történő megőrzése érdekében. Ezen törekvés hatására született meg a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény.

A Hungarikum törvényben foglaltak szerint a települési önkormányzat települési értéktárát és települési értéktár bizottságot hozhat létre, amelynek feladatai közé tartozik a településen fellelhető nemzeti értékek azonosításának szervezése, az értékek adatait tartalmazó gyűjtemény létrehozása, valamint azok megyei értéktárba történő megküldése.

Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. december 6-i ülésén a 140/2017. számú határozatával létrehozta a Települési Értéktár Bizottságot, az alábbi tagokkal, elnök: Pepóné Lóczi Ildikó, bizottsági tagok: Maróti Hajnalka, Zsigáné Kósa Edit, Oryszcsák György, Zelenyánszki András.

A bizottság feladatai közé tartozik a községünk szempontjából meghatározó jelentőségű, a községhez való tartozást kifejező értékek körének meghatározása, a Települési Helyi Értékek Gyűjteményének összeállítása. A településünkön fellelhető nemzeti érték felvételét a települési értéktárba **bárki írásban kezdeményezheti az önkormányzat polgármesteréhez címzett javaslatában.**

A települési értéktárba az alábbi kategóriákban lehet javaslatot tenni:

- Agrár-és élelmiszergazdaság
- Egészség és életmód
- Épített környezet
- Ipari és műszaki megoldások

- Kulturális örökség
- Sport
- Természeti és épített környezet
- Turizmus és vendéglátás

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a települési értéktárba való bekerülés érdekében tegyék meg javaslataikat, kezdeményezzék helyi értékeink nyilvántartásba vételét.

További információ elérhető valamint a javaslattételhez szükséges nyomtatvány letölthető a [www.telekgerendas.hu](http://www.telekgerendas.hu) honlapon.



Újkígyósi Közös Önkormányzati Hivatal  
Telekgerendási Kirendeltsége  
**PÉNZÜGYI-GAZDÁLKODÁSI ELŐADÓI  
ÁLLÁSRA PÁLYÁZATOT HÍRDET.**

A részletes pályázati felhívás a [www.telekgerendas.hu](http://www.telekgerendas.hu) weboldalon található.

## ROTAVÍRUS ELLENI VÉDŐOLTÁS

Csecsemők és kisgyermekes súlyos hasmenésnek leggyakoribb oka a rotavírus fertőzés, ami komoly veszélyt jelenthet a gyermekekre. A fertőzés leggyakrabban a 6-24 hónapos korosztályt érinti, mert az immunrendszerük kevésbé ellenálló a rotavírussal szemben. Sajnos a kiszáradás veszélye is ebben az életkorban fenyeget leginkább. A rotavírus fertőzés szájon keresztül beadandó védőoltással megelőzhető. Az első oltás 6 hetes életkortól adható, a második 4 hét múlva. Telekgerendás Község Önkormányzata 2017. november 16-tól támogatást nyújt a családoknak a rotavírus elleni védőoltás igénybevételéhez. Minden Telekgerendási állandó lakcímmel rendelkező, életvitelszerűen Telekgerendáson élő, a gyermeket saját háztartásában nevelő szülő vagy gyám részére téríti a mindenkori védőoltás összegének 50%-át. 2017 novembere óta 4 csecsemő kapta meg a védőoltást.

A szülők az önkormányzati támogatást igénybe véve vásárolták meg az oltóanyagot és a gyermek háziorvosa adta be a szájon keresztül beadandó oltást. Mellékhatás nem jelentkezett egyik esetben sem. Továbbra is minden 6 hónapnál fiatalabb csecsemő szüleit tájékoztatom családlátogatás és tanácsadás alkalmával a rotavírus elleni védőoltásról, a beadás megfelelő időpontjáról és az önkormányzati 50%-os támogatás igénybevételéről.

2018 februári hír, hogy a rotavírus elleni védőoltás hiánycikk Magyarországon. Kétféle oltóanyag van forgalomban. Mi a csecsemőknek a Rotarix oltóanyagot ajánljuk és a gyermekorvosok is többnyire ezt írják ki receptre. A Rotarix nem hiánycikk az országban, gond nélkül lehet kapni a gyógyszertárakban. További információ Molnárné Györgyi Csilla védőnőnél kérhető a 06-20-402-6292 telefonszámon.